

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

江西南昌市进贤县李芳兰被非法判三年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省南昌市进贤县65岁的法轮功学员李芳兰，回老家奔丧在火车站被绑架、构陷，被非法判三年、勒索罚金两万，于2022年正月初九她被劫持到江西省女子监狱。

2021年3月2日左右，李芳兰因父亲去世，从青海西宁儿子家里回老家奔丧，在西宁火车站进站过安检时被搜包，包里带有大法的书籍和手机，西宁火车站派出所绑架了李芳兰，借口是扰乱社会治安秩序。

被非法关押五天后，李芳兰被转到江西南昌进贤县看守所继续非法关押迫害，进贤县公安局国保队长汪运民、熊建等人半夜在南昌火车站等候劫持，后来非法抄了李芳兰的家。

李芳兰因坚持自己对真、善、忍法轮大法的信仰，被南昌市西湖区检察院起诉到西湖区法院，所谓的罪名是“利用邪教组织破坏法律实施”。2022年过年前秘密开庭，没有通知家属。

后来，她家属接到判决书。2022年年正月初九，李芳兰被劫持到江西省女子监狱。

李芳兰是一个无职无权的退休老太太，修炼法轮功，按照真、善、忍修心向善，与“利用邪教组织破坏法律实施”根本都搭不上边。

李芳兰1957年11月29日出生，家住进贤县李渡镇李渡大道居委会李渡新村。她以前因身体非常不好，总是头晕、头痛，头痛起来像裂开似的，四肢无力，上街买菜、料理家务都很难，吃了很多药也无济于事，吃不好、睡不好，真是生不如死。1997年，她有缘幸得大法，按照大法真、善、忍的标



准要求自己，身体很快发生了奇迹般的变化，以前的病痛消失了，人也精神起来了。

1999年7月中共恶首江泽民利用手中的权力展开了对法轮功疯狂的政治迫害，李芳兰经历了非法劳教多次，精神病院迫害，在精神病院被强行打毒针（注射不明药物），灌毒药，后遗症折磨她至今头顶经常象裂开了一样疼痛，间歇性呆板。

1999年7月22日下午，李渡镇政府召集所有炼法轮功的学员去镇政府看诽谤污蔑法轮功的电视，随后，镇政府书记吴水恒破口大骂，骂法轮功学员，并威胁学员今后不准炼法轮功。当时李芳兰身上佩戴了法轮章，被强迫下跪，举起双手，他们问还炼不炼法轮功，李芳兰说炼，他们气急败坏，晚上把李芳兰的双手反铐在树上。炎热的夏天，蚊子在李芳兰身上乱咬，树上的毛毛虫爬到她手上，身上奇痒，难受极了，双手反铐又抓不着。到了晚上十二点钟，李芳兰家人找了派出所的人才得以松绑，但还是关在里面。

第二天，中共不法人员又逼李芳兰等几个坚定修炼法轮大法的人写悔过书，由于她们不妥协，就非法剪她们的头发、照相，然后把她们劫持到进贤县看守所关非法押。

2000年1月，李芳兰因去北京上访又再一次被李渡派出所所长王炳根等警察在南昌火车站劫持到进贤县看守所关押、并再次非法抄家，抢走了大法书和（见下页）

(接上页) 师父法像等。

2000年4月23日,李渡政府干部姜节文等人到李芳兰家,把她带到李渡派出所,问还炼不炼法轮功?李芳兰坚持自己的信仰,不放弃修炼法轮大法,被他们绑架到江西省精神病医院迫害。那些毫无人性的医生对李芳兰进行了残酷的精神摧残,入院后几个医生把她拖进一个房间,按在床上,一个人抓头发,两个人按住她的两只脚,两个人按住她的两只手,一个人强制灌药,李芳兰紧紧咬住牙,她们就用筷子把她的牙齿撬开,牙齿都撬出血了,把药塞到李芳兰的嘴里去,然后拼命倒水,李芳兰尽力挣扎,差点被水呛死。最后他们把李芳兰捆绑在床上,过来两人打针,李芳兰不配合,拼命挣扎,她们就叫人按住强行打针。以后的日子里,他们对李芳兰强行灌药、强行打针。一般是早上强行打针后,她迷迷糊糊睡着了,醒来的时候已是晚上



了,就这样她们天天强行打针、灌药,李芳兰就觉得身体非常难受,头痛得要命,说话的时候觉的舌头好大(发木),说话不灵活,说不太清楚,嘴唇还会抽动,眼睛也呆滞,脑子一会儿清醒一会儿迷糊,四肢无力,头发也掉了许许多多。

2000年5月25日,李芳兰家人把她接回家。回家后,她躺在床上也不会动,只有一口气,在家里药性发作的时候感觉脖子和胸部都在往外拉,就像五马分尸一样难受。后来李芳兰经过学法、炼功,身体才得以恢复健康。

2000年10月,李芳兰去北京上访,在火车站被李渡派出所所长王炳根劫持回来,被非法关进了进

贤县看守所。

2001年1月26日,李芳兰在娘家做客,被单位副厂长李顺根带着镇干部姜节文、李渡派出所姓桂的警察等人等四人强行送进了进贤县看守所,非法劳教三年,第一年在南昌市劳教所、后两年转到江西省女子劳教所劳教二年。在劳教所遭受迫害的三年里,李芳兰过着非人的日子,被关禁闭,吃喝拉撒在一个很小的房间里面,房门反锁,异味难闻。她不背、抄监规,被罚站到晚上十二点,管教人员指示劳教人员迫害,教唆劳教人员发挥她们的整人特长。有一次李芳兰被劳教人员们按在床上拳打脚踢。

2012年7月22日晚上,县公安局和当地的派出所又非法闯进李芳兰家,非法把她绑架到进贤县看守所,并且又一次非法抄家,抄走了几本大法书及200元现金,李芳兰再一次被劫持到江西省劳教所劳教迫害一年半。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日,“天安门自焚案”震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示,刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好无损;头发最容易被火燎,但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓“自焚”的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发事件”。造假之处还有很多。◇



图:央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”,1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◇